

50 причин | Министерства ягненка и льва

 [christianprphæy.org/articles/50-причин/](#)

50 причин

Почему мы живем в последние времена.

Доктор Дэвид Р. Рейган ___

[[читать в Фонарщике \(pdf\)](#)]

Библия говорит, что мы не можем знать время возвращения Господа (Матфея 25:13). Но Писание также ясно дает понять, что мы можем знать время возвращения Господа (1 Фессалоникийцам 5:2-6):

«Вы сами хорошо знаете, что день Господень придет, как тать ночью... Но вы, братия, не во тьме, чтобы день, как тать, не застиг вас; ибо все вы сыны света и сыны дня. Мы не из ночи или тьмы; Итак, не будем спать, как другие, но будем бодрствовать и трезвиться» .



В этом отрывке утверждается, что Иисус грядет, как «вор в ночи» . Но затем становится ясно, что это будет верно только для языческого мира, а не для верующих. Его возвращение не должно быть неожиданностью для тех, кто знает Его и Его Слово, потому что в них живет Святой Дух, который дает им понимание природы времени.

Более того, Писание дает нам знаки, за которыми нужно следить, — знаки, которые сигнализируют о том, что Иисус готов вернуться. Автор Послания к Евреям упомянул об этих знамениях, когда провозгласил, что верующие должны ободрять друг друга, когда увидят приближение дня суда (Евреям 10:25-27). Иисус также упомянул о знамениях конца времени в Своей проповеди на Елеонской аллее, произнесенной в последнюю неделю Его жизни (Матфея 24 и Луки 21). Говоря о целом ряде знамений, которые Он дал Своим ученикам, Он сказал: «Когда увидите все это, знайте, что Он [Сын Человеческий, то есть Иисус] близко, прямо у дверей» (Мф. 24:33).

Личный опыт

Каждый раз, когда я думаю о «Знамениях времени» , мне вспоминается великий муж Божий по имени Элберт Пик. Мне выпала честь участвовать вместе с ним в конференции по библейским пророчествам, проходившей в Орландо, штат Флорида, в начале 1990-х годов. Мистеру Пикку в то время было около 80 лет.

Ему была назначена тема «Знамения времени» . Он начал свое выступление со слов: «Шестьдесят лет назад, когда я впервые начал проповедовать, вам приходилось рыскать, как цыпленку, чтобы найти хотя бы один признак скорого возвращения Господа» .

Он сделал паузу на мгновение, а затем добавил: «Но сегодня столько знаков, что я их больше не ищу. Вместо этого я слушаю звук — звук трубы!»

Первый знак

Сто лет назад, в 1907 году, не было ни единого, ощутимого, измеримого признака, указывающего на то, что мы живем в период возвращения Господа. Первой появилась Декларация Бальфура, принятая британским правительством 2 ноября 1917 г.

Это заявление было вызвано тем, что во время Первой мировой войны турки встали на сторону немцев. Таким образом, когда Германия проиграла войну, проиграли и турки, и победившие союзники решили разделить Германскую и Турецкую империи.

На турецких территориях, называемых Османской империей, находилась древняя родина еврейского народа — территория, которую римляне называли Палестиной после последнего еврейского восстания в 132-135 годах нашей эры.

В 1917 году Палестина включала в себя весь современный Израиль и Иорданию. В схеме, придуманной союзниками для раздела германских и турецких территорий, Британии была отведена Палестина, что и послужило поводом для принятия Декларации Бальфура. В этом документе лорд Бальфур, министр иностранных дел Великобритании, заявил, что намерением британского правительства является создание в Палестине «национального очага для еврейского народа» .

Ведущим евангелистом в Англии в то время был Ф. Б. Мейер. Он сразу же осознал пророческое значение Декларации, поскольку хорошо знал, что Писание пророчествует о том, что еврейский народ будет вновь собран на своей родине в неверии прямо перед возвращением Мессии (Исайя 11:11-12).

Мейер разослал письмо евангелическим лидерам Англии с просьбой собраться в Лондоне в декабре, чтобы обсудить пророческие последствия Декларации Бальфура. В этом письме он заявил: «Знамения времени указывают на окончание времени язычников... и возвращения Иисуса можно ожидать в любой момент» .

Прежде чем собрание Мейера удалось созвать, произошло еще одно важное событие. 11 декабря 1917 года генерал Эдмунд Алленби освободил город Иерусалим от 400-летнего турецкого владычества.

Нет сомнений в том, что эти события 1917 года ознаменовали начало конца времен, поскольку они привели к всемирному возвращению еврейского народа на свою родину и восстановлению своего государства.

С 1917 г.

Со времен Декларации Бальфура мы были свидетелями появления знамений за знаменами на протяжении всего 20-го века, указывающих на скорое возвращение Господа. На самом деле, сегодня таких знамений так много, что нужно быть либо библейски безграмотным, либо духовно слепым, чтобы не понимать, что мы живем в долгий срок.

Я лично изучал Библию в течение многих лет, пытаюсь определить все знаки, и это было непростой задачей. Это потому, что их так много, как в Ветхом, так и в Новом Завете.

Я обнаружил, что лучший способ справиться с ними — это разделить их на категории, и при этом я придумал шесть категорий знамений конца времени.

1) Знаки природы

«...и будут сильные землетрясения, и по местам моря и глады; и будут ужасы и великие знамения с неба» . (Луки 21:11)

Эта категория примет всегда пользовалась наименьшим уважением, даже среди верующих. Простое упоминание о нем обычно вызывает насмешку, сопровождаемую словами: «Да ладно, что еще нового? Всегда были землетрясения, торнадо и ураганы» . Но те, у кого такое отношение, забывают, что Иисус сказал, что знамения будут подобны «родовым схваткам» (Матфея 24:8).

Это означает, что по мере приближения к возвращению Господа их частота и интенсивность будут увеличиваться. Другими словами, стихийные бедствия станут более частыми и более интенсивными.

И это именно то, что происходит. Например, с октября 1991 года по ноябрь 2004 года — в течение 13 лет — в Соединенных Штатах произошло:

- 9 из 10 крупнейших страховых стихийных бедствий в истории. 9
- из 10 крупнейших бедствий по оценке расходов на оказание помощи
- FEMA. 5 самых дорогостоящих ураганов в
- истории. 3 из 4 крупнейших роев торнадо в истории.

И имейте в виду, что эта статистика была составлена до катастрофы урагана Катрина в августе 2005 года!

2) Признаки общества

«Знайте, что в последние дни наступят времена трудные. Ибо люди будут самолюбивы, сребролюбивы, хвастливы, высокомерны, злоречивы, родителям непослушны, неблагодарны, непримиримы, злобны, злоречивы, невоздержны, жестоки, ненавидят добро, вероломны, безрассудны, тщеславны, более любят удовольствия. чем любящие Бога...» (2 Тимофею 3:1-4).

Этот отрывок звучит как типичный вечерний выпуск новостей сегодня! Обратите внимание на три вещи, которые люди будут любить в последние времена: себя, деньги и удовольствия.

Любовь к себе — это гуманизм — вера в то, что человек может добиться всего сам.

Любовь к деньгам — это материализм. Когда гуманизм станет вашей религией, вашим богом всегда будут деньги. Любовь к удовольствиям — это третья упомянутая любовь. Это гедонизм, образ жизни, который всегда порождается гуманизмом и материализмом.

Но над Богом поругаться нельзя (Галатам 6:7). Поэтому он следит за тем, чтобы, когда люди выбирали гуманизм, материализм и гедонизм, расплатой всегда был нигилизм — причудливое философское слово для обозначения отчаяния.

Нужно ли подчеркивать, что сегодня наш мир погряз в отчаянии? Мы живем в обществе, страдающем от аборт, гомосексуализма, домашнего насилия, растления малолетних, богохульства, порнографии, алкоголизма, наркомании и азартных игр.

Подобно дням Судей в Ветхом Завете, люди делают то, что считают правильным в своих глазах, и в результате люди называют зло добром, а добро злом (Исайя 5:20).

3) Духовные знаки

В этой категории знаков больше, чем в любой другой. Многие из них злые по своей природе, но есть и очень положительные. Что касается отрицательных знаков, то типичным является следующий отрывок из 2 Тимофею 4:3-4:

«Придет время, когда они [называющие себя христианами] не будут терпеть здравого учения, но, желая пощекотать слух, будут избирать себе учителей по своим желаниям; и от истины отвратят слух и обратятся к басням» .

Некоторые из негативных духовных знамений, о которых конкретно пророчествуют, включают следующее: лжехристы, культовые группы, ереси, отступничество, скептицизм, обман, оккультизм и гонения.

Чаще всего Иисус упоминал лжехристов и их культовые группы (Матфея 24:5, 11, 24). И во исполнение этих пророчеств мы пережили взрыв культов с 1850 года.

Но, слава Богу, нам сказано, что в конце времен будут очень положительные духовные знамения. Наиболее важным из них, о котором пророчествуют во многих местах, является великое излияние Святого Духа (Иоиль 2:28-29).

Это излияние началось на заре 20-го века и оказалось одним из величайших духовных сюрпризов — и благословений — века. Видите ли, когда этот век начался, среди католиков и протестантов преобладала точка зрения относительно Святого Духа.

цессационизм. Согласно этой точке зрения, дары Духа прекратились, когда умер последний апостол. По сути, это была вера в то, что Святой Дух ушел в отставку в первом веке.

Едва только начался 20-й век, как в 1901 году в небольшом библейском колледже в Топике, штат Канзас, вспыхнуло пробуждение Святого Духа. Три года спустя подобное пробуждение Святого Духа охватило Уэльс и начало распространяться по всему миру. Затем, в 1906 году, Дух сошел с великой силой на скромного темнокожего проповедника в Лос-Анджелесе по имени Уильям Дж. Сеймур. Пробуждение на улице Азуза, как его стали называть, продолжалось четыре года и породило пятидесятническое движение.

Библия пророчествует о двух великих излияниях Духа и символически изображает их как «ранний и поздний дождь» (Иоиль 2:23), основываясь на двух сезонах дождей в Израиле. Ранний дождь пошел на Пятидесятницу в первом веке, когда была основана Церковь. Было предсказано, что поздний дождь произойдет после того, как еврейский народ будет восстановлен на своей родине (Иоиль 2:18-26).

Поздний дождь начался с Пятидесятническим движением, когда Бог начал собирать евреев на их родину под дальновидным руководством Теодора Герцля. Но дождь не стал ливнем до восстановления государства Израиль в мае 1948 года, как и предсказывал Джоэл.

Первым было помазание служения Билли Грэма в 1949 году, за которым последовало Харизматическое движение 1960-х годов. Сегодня большая часть христианства, будь то пятидесятники, харизматы или традиционалисты, полностью признает, что служение Святого Духа живо и активно в руководимом Духом богослужении, что духовные дары продолжают действовать, реальность духовной войны и важность наполненная Духом жизнь в победе в этой войне.

В дополнение к новому открытию Святого Духа сегодня исполняются и другие позитивные духовные пророчества, такие как проповедь Евангелия по всему миру (Матфея 24:14), возрождение поклонения Давиду (Амос 9:11) и появление Мессианский иудаизм (Римлянам 9:27).

Еще одним замечательным положительным признаком является понимание библейских пророчеств. Видите ли, еврейские пророки часто не понимали пророчеств последнего времени, которые дал им Господь. Хороший пример можно найти в Даниила 12:8-9, где пророк жалуется Господу на то, что он не понимает доверенных ему пророчеств. Господь ответил: «Не беспокойтесь об этом. Просто напишите пророчества. Они были запечатаны до конца времен» .

Другими словами, Библия учит, что многие пророчества о последнем времени не будут поняты до тех пор, пока не придет время их исполнения. И именно это и происходило последние 100 лет. Исторические события и научные изобретения теперь позволяют нам понять пророчества последнего времени, которые никогда раньше не понимались.

Взять, к примеру, Израиль. Все пророчества последнего времени вращаются вокруг народа Израиля. Но как можно было понять эти пророчества, пока не существовало Израиля и не было надежды на то, что этот народ когда-либо снова будет существовать?

Именно по этой причине книга Хэла Линдси «Покойная великая планета Земля» стала феноменальным бестселлером 1970-х годов. Впервые события, предсказанные в книге Откровения, объяснялись естественными терминами, понятными людям.

4) Признаки мировой политики

«Вы услышите о войнах и о военных слухах... ибо восстанет народ на народ, и царство на царство...» (Матфея 24:6-7)

Я преподавал международную политику в течение 20 лет, прежде чем полностью посвятил себя служению, так что эта область мне особенно интересна.

Библия предсказывает очень конкретную конфигурацию мировой политики последнего времени. Израиль изображается как восстановленный (Иезекииль 37:21-22) и окруженный враждебными арабскими соседями, намеревающимися его уничтожить (Иезекииль 35:1 – 36:7). Это, конечно, была ситуация на Ближнем Востоке после провозглашения независимости Израиля в мае 1948 года.

Даниил пророчествовал о возрождении Римской империи (Даниил 2:36-41), что многие люди, такие как Карл Великий, Наполеон и Гитлер, пытались сделать силой. Но пророчество должно было дожидаться Божьего времени для своего исполнения, и это произошло после Второй мировой войны, с формированием Европейского общего рынка, который с тех пор превратился в сверхдержаву, называемую Европейским Союзом.

Библия описывает великую державу, расположенную в земле Магог, в «отдаленных частях севера» . Эта нация будет угрожать Израилю в последние времена и в конечном итоге возглавит вторжение в Израиль вместе с определенными союзниками, все из которых являются современными мусульманскими государствами (Иезекииль 38:1 – 39:16). Россия со всеми ее мусульманскими республиками и мусульманскими союзниками точно подходит под это описание.

В конце времен предсказано, что все народы мира объединятся против Израиля по вопросу о контроле над Иерусалимом (Зах. 12:2-3) — пророчество исполняется сегодня.

Масштабы войн в 20-м веке — еще одно исполнение пророчества последнего времени, связанного с мировой политикой. 20-й век был веком беспрецедентных войн. Подобно родовым схваткам, частота и интенсивность войн возрастала в геометрической прогрессии. В настоящее время подсчитано, что в войнах 20-го века погибло больше людей, чем во всех предыдущих войнах за всю записанную историю человечества.

5) Знаки технологии

«Люди будут падать в обморок от страха перед ожиданием того, что грянет на мир; ибо силы небесные поколеблются» . (Луки 21:26)

Создание ядерного оружия, по-видимому, предвещается этим пророчеством в Луки 21, в котором говорится о людях, «падающих в обморок от страха» из-за «сотрясаемых небесных сил» . Невероятная бойня Судов Печати и Трубы, описанная в главах 6 и 8 книги Откровение, указывает на то, что антихрист завоюет мир с помощью ядерного оружия. Нам говорят, что треть земли будет сожжена, а половина человечества погибнет. Еще одно свидетельство того, что это ядерная катастрофа, содержится в Откровении 16, где нам сказано, что в конце Скорби выжившие будут уничтожены.

покрыты язвами, которые не заживают (Откровение 16:11).

Как я указывал ранее, есть много пророчеств о последнем времени, которые просто невозможно понять без современных технологических разработок. Рассмотрим пророчество в Откровении 11 о двух свидетелях, которые призовут мир к покаянию в первой половине Великой Скорби. Когда они будут убиты антихристом, нам сказано, что их тела будут лежать на улицах Иерусалима три с половиной дня, и весь мир будет смотреть на них (Откровение 11:9). Как можно было понять такое пророчество до появления спутникового телевидения в 1960-х годах?

Подобным образом, как антихрист мог контролировать все покупки и продажи по всему миру (Откровение 13) без помощи компьютерных технологий? Как мог Лжепророк создать иллюзию оживления статуи (Откровение 13) без технологий голограмм, виртуальной реальности и робототехники? Как могла 200-миллионная армия выйти с Дальнего Востока (Откровение 9) до демографического взрыва, вызванного современными медицинскими технологиями? Как можно было возвещать Евангелие всему миру (Матфея 24) до изобретения кино, радио, телевидения и Интернета? У этого списка нет конца.

6) Знамения Израиля

«И будет в тот день, и сделаю Иерусалим тяжелым камнем для всех народов; все, кто поднимет его, получат серьезные травмы. И соберутся против него все народы земли» . (Захария 12:3)

Знамения, относящиеся к Израилю, являются самыми важными из всех, потому что евреи — это пророческие часы Бога. Под этим я подразумеваю, что Писание часто связывает предсказанное будущее событие с чем-то, что произойдет с евреями. Нам сказано следить за евреями, и когда произойдет предсказанное в отношении них событие, мы можем быть уверены, что произойдет и другое предсказанное событие.

Пример можно найти в Луки 21:24, где Иисус пророчествовал, что евреи будут изгнаны из Иерусалима и взяты в плен среди народов. Но затем Он добавил, что однажды они вернуться, чтобы снова занять Иерусалим, и когда это произойдет, наступит последнее время.

произойдут события, которые приведут к Его возвращению.

Есть много пророчеств о евреях в последние времена, многие из которых начали исполняться в 20 веке, но есть четыре ключевых. Во-первых, это их всемирное собрание в неверии (Исайя 11:11-12). В 1900 году в Палестине было всего 40 000 евреев.

К концу Второй мировой войны это число возросло до 800 000 человек. Сегодня со всего мира приехало более 5,7 миллиона человек. Очень скоро в Израиле будет столько же евреев, сколько погибло во время Холокоста. Пророк Иеремия дважды говорит, что когда история завершится, еврейский народ оглянется назад и сделает вывод, что их всемирное воссоединение было большим чудом, чем их освобождение из египетского плена (Иеремия 16:14-15 и 23:7-8). Мы действительно живем в знаменательные времена!

Второе ключевое пророчество о евреях является естественным следствием их повторного объединения. Это восстановление их состояния, которое произошло 14 мая 1948 года (Исайя 66:7-8). Третье ключевое пророчество – повторная оккупация Иерусалима, которая произошла 7 июня 1967 года во время чудесной Шестидневной войны (Захария 8:4-8).

Четвертое ключевое пророчество — это то, исполнение которого мы наблюдаем сегодня — переориентация мировой политики на народ Израиля (Захария 12:2-3). Все народы мира, включая Соединенные Штаты, выступают против Израиля по вопросу о контроле над столицей государства — городом Иерусалимом. Ватикан хочет, чтобы город был под его контролем.

Организация Объединенных Наций хочет, чтобы он был интернационализирован. Евросоюз требует, чтобы его разделили между арабами и евреями. Арабы хотят всего этого.

Ниже приведено резюме и список из 50 причин.

Итак, у вас есть шесть различных категорий знаков, каждая из которых содержит множество пророчеств о последних временах, и все они исполняются на наших глазах.

Позвольте мне в заключение перечислить 50 из этих пророчеств.

1) Возрастающая нестабильность природы.

(Матфея 24:7 и Луки 21:11)

2) Рост беззакония и насилия.

(Матфея 24:12)

3) Рост безнравственности.

(Матфея 24:37)

4) Рост материализма.

(2 Тимофею 3:2)

5) Увеличение гедонизма.

(2 Тимофею 3:4)

6) Возрастающее влияние гуманизма.

(2 Тимофею 3:2)

7) Развратные развлечения.

(2 Тимофею 3:4)

8) Называть зло добром, а добро злом.

(2 Тимофею 3:3 и Исаии 5:20)

9) Рост употребления наркотиков.

(2 Тимофею 3:3)

10) Увеличение богохульства.

(2 Тимофею 3:2)

11) Рост язычества.

(2 Тимофею 3:1-4)

12) Нарастающее отчаяние.

(2 Тимофею 3:1)

13) Знамения на небесах.

(Луки 21:11,25)

14) Увеличение знаний.

(Даниила 12:4)

15) Увеличение количества поездок.

(Даниил 12:4)

16) Взрыв культов.

(Матфея 24:11)

17) Распространение лжехристов.

(Матфея 24:5)

18) Увеличение отступничества в Церкви.

(2 Тимофею 4:3-5)

19) Усиление нападок на Иисуса.

(Римлянам 1:18-19)

20) Усиление нападок на Библию.

(Римлянам 1:18-19)

21) Усиление гонений на христиан.

(Матфея 24:9)

22) Рост оккультизма.

(1 Тимофею 4:1)

23) Войны и слухи о войнах.

(Матфея 24:6)

24) Оружие массового поражения.

(Луки 21:26)

25) Рост голода.

(Луки 21:11)

26) Увеличение моровой язвы.

(Луки 21:11)

27) Компьютерная техника.

(Откровение 13:7)

28) Телевидение.

(Откровение 11:8-9)

29) Спутниковая техника.

(Откровение 11:8-9)

30) Виртуальная реальность.

(Откровение 13:14-15)

- 31) Объединение Европы.
(Даниил 2 и 7)
- 32) Дальневосточные военные державы.
(Откровение 9:16 и 16:12)
- 33) Движение к мировому правительству.
(Даниил 7:23-26)
- 34) Воссоединение евреев.
(Исаия 11:10-12)
- 35) Восстановление Израиля.
(Исаия 66:7-8)
- 36) Освоение земли Израиля.
(Иезекииль 36:34-35)
- 37) Возрождение библейского иврита.
(Софония 3:9; Иеремия 31:23).
- 38) Повторная оккупация Иерусалима.
(Луки 21:24)
- 39) Возрождение израильской армии.
(Захария 12:6)
- 40) Переориентация мировой политики на Израиль.
(Захария 12:3)
- 41) Русская угроза Израилю.
(Иезекииль 38 и 39)
- 42) Арабская угроза Израилю.
(Иезекииль 35 и 36)
- 43) Отрицание Второго Пришествия.
(2 Петра 3:3-4)
- 44) Отрицание творения Богом.
(Римлянам 1:18-22)
- 45) Излияние Святого Духа.
(Иоиль 2:28-29)
- 46) Перевод Библии на многие языки.
(Матфея 24:14)

47) Проповедь Евангелия по всему миру.

(Матфея 24:14)

48) Возрождение мессианского иудаизма.

(Римлянам 9:27)

49) Возрождение поклонения Давиду.

(Амос 9:11)

50) Понимание библейских пророчеств.

(Даниил 12:8-9)

Этот список можно было бы значительно расширить, но приведенных выше 50 примеров должно быть достаточно, чтобы показать, что мы живем во время возвращения Господа.

Библия ясно учит, что Бог никогда не изливает Свой гнев без предупреждения, ибо Он справедливый и любящий Бог, Который не желает, чтобы кто-либо погиб (2 Петра 3:9). Вот почему Он дал так много знамений, чтобы предупредить нас о том, что мы живем на пороге великой скорби.

Сообщение

Суть знаков заключается в том, что мы живем в заимствованное время. И решающий вопрос для каждого человека: «Готовы ли вы?» Готовы ли вы к возвращению Иисуса?

Придет ли Он как ваша Благословенная Надежда или как ваш Святой Ужас?

Будет либо то, либо другое, ибо Бог решил разобраться с грехом, и Он делает это либо с благодатью, либо с гневом (Иоанна 3:36). Если вы поверили в Иисуса как в своего Господа и Спасителя, тогда вы находитесь под Божьей благодатью. Ваши грехи прощены и забыты, и вы можете с уверенностью ожидать того славного дня, когда Иисус появится на небесах.

Но если вы никогда не принимали Иисуса как своего Господа и Спасителя, вы находитесь под гневом Бога, и вам нечего ожидать, кроме ужаса Его гнева.

Выбор ваш. Я лично не могу понять, почему кто-то отворачивается от Божьего бесплатного дара благодати через веру в Его Сына. Я возложил свою веру на Иисуса, и поэтому я могу ожидать Его скорого возвращения с большим нетерпением и ожиданием.

Все, что есть во мне, кричит: «Маранафа! Гряди скорее, Господи Иисусе» (1 Коринфянам 16:22).

Еще из этой категории

[Обзор знамений времени](#)

[Экспоненциальная кривая](#)

[Распознавание знамений времени](#)